STAROSTWO POWIATOWE
WE WEOCEAWKU
ul. Cyganka 28

87-800 WEOCELAWEK i ca 2 :
tel: 54 230-46-00 fax. 54 230.46.71 Wioctawek, dnia 16 marca 2017 r.

IR.272.2.20.2017
Wszyscy Wykonawey

Od Wykonawcow wplynely zapytania dotyczace prowadzonego postepowania na zadanie:
,»Ochrona fizyczna budynkéw Starostwa Powiatowego we Wloclawku przy ul. Cyganka 28 i

Sw. Antoniego 49”. Ponizej zamieszczam tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

Pyt. 1

Czy obiekty bedace przedmiotem zamdwienia wpisane sg do wykazu obiektow podlegajacych
obowigzkowej ochronie?

Odp.

Zamawiajgcy wskazuje, ze budynki podlegajace ochronie przedmiotowego zamoéwienia nie sg
objete obowigzkowg ochrona, o ktdrej mowa w Ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie
0s0b i mienia (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1432 z p6zn. zm.).

Pyt. 2.

Czy pracownicy ochrony pelnigcy shuzby bezposrednio na obiektach, muszg posiada¢ wpis na
liste kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej osob i mienia (dawne licencje pracownika
ochrony fizycznej I lub II stopnia), czy tez wystarczy, aby byli przeszkoleni w zakresie
podstawowych zadan i uprawnien pracownika ochrony, natomiast wpis na list¢ kwalifikowanych
pracownikow ochrony fizycznej oséb i mienia posiadaly osoby nadzorujace? Dodatkowo
informujemy, iz w zwigzku z Ustawg z dnia 13 czerwca 2013 r. o zmianie ustaw regulujacych
wykonywanie niektorych zawodéw (DZ. U. z dnia 23 lipca 2013 r. poz. 829), z dniem
01.01.2014 . zniesione zostaja licencje pracownika ochrony fizycznej I i II stopnia.

Odp.

Zamawiajacy wyjasnia, ze w przypadku pracownikow ochrony realizujgcy obowigzki w
budynkach Starostwa Powiatowego we Wtoctawku zgodnie z zat. nr 1 do umowy (regulaminy
dla pracownikow pelnigcych stuzbe w obiektach Starostwa) nie jest wymagane azeby osoby
te byly wpisane na liste kwalifikowanych pracownikow ochrony fizycznej oséb lub
kwalifikowanych pracownikéw zabezpieczenia technicznego (dawne licencje pracownika
ochrony fizycznej I lub II stopnia).

Zamawiajacy zastrzega jednoczesnie, ze wykonawca musi spelni¢ wszelkie inne wymogi
Ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie 0séb i mienia w przypadku, gdy konkretne
czynno$ci zastrzezone sg do wykonywania przez pracownikow posiadajacych odpowiedni
wpis na liste kwalifikowanych pracownikdéw ochrony fizycznej oséb lub kwalifikowanych
pracownikdéw zabezpieczenia technicznego, np. zapewnienie odpowiedniego nadzoru nad
pracownikami nie posiadajgcymi wpisu na liste kwalifikowanych pracownikéw ochrony
fizycznej, wystgpienie sytuacji, ktére wymagajg interwencji specjalnych grup patrolowo-
interwencyjnych wykonawcy zgodnie z postanowieniami umowy (§ 71 § 8 umowy).
Zamawiajacy wyjasnia, ze okreslony w Warunkach Zamowienia /WZ/ zapis pkt. IV.2 pkt. 2 o
tresei:



»staly zespol sktadajgcy si¢ z min. 6 0séb, w tym 5 pracownikéw ochrony fizycznej z licencjg
pierwszego stopnia oraz 1 pracownika ochrony fizycznej z licencjq drugiego stopnia”

Zmienia na zapis:

,,stalego zespotu sktadajgcego si¢ z min. 5 0sob, w tym 5 pracownikéw ochrony fizycznej
wpisanych na list¢ kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej oséb.”

Pyt. 3

Czy Zamawiajagcy wymaga aby pracownicy $wiadczacy ustuge byli wpisani na liste
Kwalifikowanych Pracownikéw Ochrony ?

Odp.

Odpowiedzi udzielono powyze;j.

Pyt. 4

Czy Zamawiajgcy wymaga aby pracownicy ktorzy realizujg ustugi ochrony byli zatrudnieni na
podstawie umowy o prace ?

Odp.

Obowigzki w zakresie odpowiedniej formy zatrudnienia oséb realizujacych zadania w tym
zakresie spoczywajg na wykonawcey (w tym przestrzegania przepiséw dotyczgcych minimalnego
wynagrodzenia). Zamawiajacy nie stawia w opisie przedmiotu zamowienia obowigzku
zatrudnienia na umowe o prace 0sob wykonujacych wskazane przez zamawiajgcego czynnosci z
zakresie realizacji zamowienia.

Pyt. 5

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dla obiektu przy ul. Sw. Antoniego 49 we Wioctawku,
wymaga zapewnienia jednego pracownika ochrony tylko w godzinach: 6.30 — 7.30 i 15.00 —
16.00 w poniedziatki, $rody , czwartki i pigtki oraz od 7.30 do 8.30 i 16.00 — 17.00 we wtorki ?
Co w konsekwencji daje tylko 61 roboczogodzin na m-c pracy ochrony? Jesli zamawiajacy
wymaga innej obsady to prosimy o doprecyzowanie.

Odp.

Zgodnie z zal. nr 1 do Warunkéw Zamowienia. Dotyczy to jednak wytgcznie dni roboczych.

Pyt. 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ korzystania z podwykonawcow ?

Odp.
Nie.

Pyt. 7.

Prosimy o zmodyfikowanie zapisow pkt. IV. 2. 2) Warunkéow Zamédwienia , gdzie Zamawiajacy
wymaga zapewnienia 5 pracownikow z licencjg pierwszego stopnia oraz 1 pracownika z licencja
IT s stopnia. W zwigzku z tym, iz nie ma juz systemu licencyjnego a jest system kwalifikacji,
proponujemy zastgpi¢ dotychczasowy zapis nastepujacym : ,,Zamawiajgcy wymaga zapewnienia
6 kwalifikowanych pracownikow ochrony fizyczne;j”.
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Odp.

Odpowiedzi udzielono powyzej.

Jednocze$nie zamawiajgcy zmienia tre§¢ wzoru umowy w nastgpujacym zakresie:
- §2

Bylo:
,,Wykonawca zobowigzuje sie do fizycznej ochrony 0séb i mienia Starostwa Powiatowego we

Wioctawku, przez licencjonowanych pracownikéw ochrony:”
Jest:
. Wykonawca zobowiqgzuje sig do fizycznej ochrony oséb i mienia Starostwa Powiatowego we

Wioclawku, przez pracownikow ochrony:”

-§20
Bylo:

. W sprawach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy ma]q zastosowanie
przepisy Kodeksu cywilnego.”

Jest:

. W sprawach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy majq zastosowanie
przepisy Ustawa z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie 0sob i mienia Kodeksu cywilnego.”

Pozostale zapisy Warunkéw Zamoéwienia pozostaja bez zmian.

Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert do dnia 21 marca 2017 r.
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